
До Общинския съвет
 на гр.Русе          

О Б Р Ъ Щ Е Н И Е
от Общото събрание на пълномощниците на

Съюза на учените в България,
състояло се на 29.03.2007 г.

Уважаеми дами и господа общински съветници,
Повод за това наше обръщение е предстоящото разглеждане в Общинския 

съвет на Русе на жизнено важен въпрос за регионалната ни структура, представлявана 
от Съюза на учените – Русе.

Съюзът на учените в Русе е водеща организация на Съюза на учените в 
България и е отличена с най-високата негова награда. За нас е чест, че по повод на 
петдесет годишния юбилей на Съюзът на учените в Русе той бе удостоен и с 
престижно отличие, гласувано му от Общинския съвет на Русе. Дълбоко сме убедени, 
че тези отличия отразяват признанието за пълноценната и ползотворната дейност на 
русенските учени, осъществявана не само в изследователските лаборатории на 
научните и развойните звена в града, но и чрез неформалния им диалог, утвърдено 
средище на който е Домът на учените в Русе.

Този дом е символ на зрелостта на организацията на СУБ в Русе, защото той 
е плод на труда, ентусиазма и колективния дух на русенските учени. Неговото 
изграждане стана възможно благодарение на успешното сътрудничество на СУБ с
общинското ръководство на Русе и на значителните средства, отделяни от научно-
внедрителските договори на русенските учени, осигурените собствени средства на 
СУБ, както и чрез целево дарителство от други структури на СУБ.

Искрено се надяваме, че мъдростта на русенските общински съветници ще 
отреди подобаващото място на русенските учени, което те имат в центъра на града и
в досегашния си дом, който те са създали със свои сили за да се чувстват част от 
семейството на българската научна общност. Докато русенските учени имат и 
заслужават своя дом името на град Русе ще бъде винаги сред водещите научни 
центрове на страната.

От Общото събрание на пълномощниците на СУБ,

София, 29.03.2007 г. Председател на СУБ:
/проф.д.м.н.Д.Дамянов/  

Обръщението е прието на пленарно заседание ОСП на СУБ на 29.03.2007 г. по 
т.5 от дневния ред с явно гласуване.


